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У Китаї готові зіграти
"конструктивну роль" у
завершенні війни в Україні
16:30 16.05.2026 Сб

У якому контексті Китай і США готові допомагати домогтися
миру в Україні?
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Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Глава МЗС Китаю Ван Ї заявив, що КНР і США
сподіваються на якнайшвидше завершення війни в Україні.
Обидві сторони готові зіграти "конструктивну роль" у
цьому питанні.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на агентство
Сіньхуа.

Читайте також: Шойгу висунув умови для настання миру в
Україні

"Що стосується української кризи, то і Китай, і Сполучені Штати
сподіваються на якнайшвидше врегулювання конфлікту і
доклали значних зусиль для просування мирних переговорів,
кожен по-своєму", - сказав Ван Ї.
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"Я не готовий до війни" –
це відмазка. Прийди, а ми
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Китай  Війна в Україні

Він зазначив, що складні питання не мають простих рішень,
тому мирні переговори не можуть привести до якогось рішення
відразу. Водночас обидві країни готові допомогти.

"І Китай, і Сполучені Штати готові підтримувати діалог і
відігравати конструктивну роль у політичному розв'язанні
конфлікту", - резюмував Ван Ї.

Зазначимо, що цю заяву міністр закордонних справ КНР зробив
після того, як 14 травня між главою Китаю Сі Цзіньпіном і
президентом США Дональдом Трампом відбулася зустріч у
Пекіні.
Завершення війни в Україні

Нагадаємо, що Дональд Трамп днями теж підтвердив, що
обговорював Сі Цзіньпіном питання війни в Україні. Він
підкреслив, що обидві сторони хочуть побачити врегулювання
конфлікту і зацікавлені в пошуку шляхів для досягнення цієї
мети.

Буквально на початку травня в МЗС Китаю теж говорили, що
їхня країна підтримує всі зусилля, які спрямовані на
припинення бойових дій і створення умови для "політичного
врегулювання ситуації".

До слова, вчора керівник ОП Кирило Буданов заявив, що
переконаний у тому, що мирний процес між Україною та Росією
врешті-решт призведе до завершення війни.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
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редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
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